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Κυρίες και Κύριοι, 

 

 Καταρχάς θέλω να σας ευχαριστήσω θερµά για την ευγενική σας 

πρόσκληση να παραβρεθώ στη σηµερινή εκδήλωση για τη βράβευση των 

εταιρειών, οι οποίες αποδεικνύουν µε πράξεις το σεβασµό και το ενδιαφέρον 

τους για τον άνθρωπο. Βρίσκοµαι ανάµεσα σε καταξιωµένους επιχειρηµατίες, 

οι οποίοι ανταποκρίνονται µε επιτυχία στις σύγχρονες απαιτήσεις ενός 

ιδιαίτερα ανταγωνιστικού περιβάλλοντος, συνδυάζοντας ταυτόχρονα ένα 

άριστο εργασιακό περιβάλλον.  

 

 Επιτρέψτε µου µε την ευκαιρία να εκφράσω τα συγχαρητήριά µου στο 

Ινστιτούτο «Great Place to work», τον Πρόεδρο του κ. ∆ηµήτρη Μαύρο και 

όλα τα µέλη του για την αξιέπαινη πρωτοβουλία τους.  

 

Τα βραβεία Best Work Places αποτελούν ένα θεσµό ο οποίος διανύει 

ήδη τον 6ο χρόνο του. Όλο και περισσότερες επιχειρήσεις συµµετέχουν πια σε 

αυτό το διαγωνισµό αποδεικνύοντας έµπρακτα ότι ενδιαφέρονται για αξίες. 

Ένα εργασιακό περιβάλλον στο οποίο οι εργαζόµενοι εµπιστεύονται τη 

διοίκηση, αισθάνονται υπερήφανοι για το έργο το οποίο παράγουν και έχουν 

καλές σχέσεις µε τους συναδέλφους τους αποτελεί κίνητρο για όλες τις 

επιχειρήσεις, οι οποίες θέλουν να αποκτήσουν ανταγωνιστικό πλεονέκτηµα 

στη εποχή µας. Τα βραβεία «Best Work Place» βασίζονται σε 5 βασικές αξίες: 

την αξιοπιστία, το σεβασµό, τη δικαιοσύνη, την αµεροληψία  και την  

υπερηφάνεια.  

 

Είναι πραγµατικά µια καλή ευκαιρία ανάδειξης της υγιούς και δυναµικής 

επιχειρηµατικότητας. Ευκαιρία ανάδειξης και επιβράβευσης όχι µόνο της 
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επιτυχίας αλλά και της συνέπειας και των αξιών και πάνω απ’ όλα των 

ανθρώπων. Η επιτυχία των επιχειρήσεων οι οποίες βασίζονται σε αυτά τα 

στοιχεία δεν πρέπει σε καµία περίπτωση να µένει στη σκιά. Αντίθετα, πρέπει 

να «φωτίζεται» µε κάθε ευκαιρία.  

 

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο θα ήθελα να συγχαρώ τις 3 πρώτες εταιρείες 

µε το καλύτερο εργασιακό περιβάλλον, τις οποίες έχω την τιµή να βραβεύω 

σήµερα. Οι εταιρείες αυτές αποδεικνύουν περίτρανα ότι υπάρχουν στη χώρα 

µας επιχειρήσεις που επιτυγχάνουν σε όλο το φάσµα των δραστηριοτήτων 

τους φροντίζοντας, παράλληλα, να υπάρχει η καλύτερη δυνατή επικοινωνία 

µεταξύ της διοίκησης και των εργαζοµένων.  

 

1. Piscines  Ideales: Αντικείµενο της εταιρείας είναι να µελετά, σχεδιάζει, 

κατασκευάζει και εµπορεύεται πισίνες. ∆ίνει έµφαση στην εσωτερική 

επικοινωνία τόσο ανάµεσα στους εργαζοµένους, όσο και µεταξύ 

εργαζοµένων και διοίκησης. ∆ίνονται ευκαιρίες διά βίου µάθησης σε 

εργαζοµένους της εταιρείας. Επίσης, η εταιρεία ενθαρρύνει και 

διευκολύνει οικονοµικά τα στελέχη της που θέλουν να 

ανεξαρτητοποιηθούν και να εξελιχθούν επιχειρηµατικά. Σε αρκετές 

περιπτώσεις στο παρελθόν, η εταιρεία ενθάρρυνε και στήριξε 

οικονοµικά εργαζοµένους της, ώστε να ανεξαρτητοποιηθούν ως 

franchisees, συνεργαζόµενοι αποκλειστικά µε την εταιρεία. 
2. Microsoft Hellas: Αντικείµενο δραστηριοποίησης ο χώρος της 

πληροφορικής. Βασικό χαρακτηριστικό της εταιρείας είναι ένα 

ενηµερωτικό booklet όπου περιέχονται λεπτοµερώς οι αξίες, η 

αποστολή και το όραµα της Microsoft, και το οποίο λαµβάνουν οι νέοι 

εργαζόµενοι στην εταιρεία, η οποία είναι γνωστή για τις παροχές και το 

καλό εργασιακό της περιβάλλον. ∆ίνεται ιδιαίτερη έµφαση στην 

επικοινωνία µε τους εργαζοµένους. Η εταιρεία αναγνωρίζει 

παγκοσµίως την καλή απόδοση των εργαζοµένων και την επιβραβεύει 

µε διάφορους τρόπους, παρέχοντας µετοχές της εταιρείας, βραβεία 

Gold Star για την αναγνώριση εξαιρετικής απόδοσης (βασισµένη σε 

ποσοτικά και ποιοτικά κριτήρια, αξίες, βραβεία πολυετίας, βραβεία 

Circle of Excellence για τους εργαζοµένους µε άριστη απόδοση).  
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3. Procter & Gamble Hellas: Με αντικείµενο δραστηριότητας την 

εµπορία καταναλωτικών αγαθών, είναι από τις πρώτες εταιρείες στον 

κόσµο που συνέλαβε το σκεπτικό του εταιρικού οράµατος σε 

επιχειρηµατικό επίπεδο και διαθέτει γραπτή έκδοση αυτού από τα 

πρώτα της κιόλας χρόνια, τον 19ο αιώνα. Έχει λάβει σειρά από 

διακρίσεις σε τοπικό και παγκόσµιο επίπεδο. Βασικό χαρακτηριστικό 

που την διακρίνει είναι ο ετήσιος στρατηγικός σχεδιασµός της εταιρείας 

που γίνεται µε τη συµµετοχή όλων των εργαζοµένων. Επίσης, η 

εταιρεία προσφέρει στους εργαζοµένους ένα συνολικό πακέτο αµοιβών 

πάνω από τον µέσο όρο του κλάδου.  

 

 Το Υπουργείο Ανάπτυξης στηρίζει την καινοτόµο και σύγχρονη  

επιχειρηµατικότητα. Το «Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Επιχειρηµατικότητας και 

Ανταγωνιστικότητας 2007 – 2013» αποτελεί ένα πολύτιµο εργαλείο 

ανάπτυξης για τα επόµενα χρόνια. Εργαλείο ικανό  να ενθαρρύνει και να 

υποστηρίξει τις παραγωγικές δυνάµεις του τόπου µας να καινοτοµήσουν και 

να δηµιουργήσουν διατηρώντας, παράλληλα, την καλύτερη δυνατή επαφή µε 

τους εργαζοµένους της κάθε εταιρείας.  

 

Σε όλες τις επιχειρήσεις που βραβεύονται απόψε αξίζουν θερµά 

συγχαρητήρια. Τόσο στις ∆ιοικήσεις τους όσο και στους εργαζοµένους σε 

αυτές. Γιατί τα θετικά αποτελέσµατα συνδυαζόµενα µε την ύπαρξη ενός 

άριστου εργασιακού περιβάλλοντος δείχνουν το σύγχρονο δρόµο της 

επιτυχίας και της ευθύνης.  


